



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,  
ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Καβάλα 1 – 07 - 2019  
Αρ.Πρωτ.:608

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α & Β ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ  
ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ &  
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  
( ΚΕ.Σ.Υ. ) ΝΟΜΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ

ΠΡΟΣ: **ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ**

Ταχ. Δ/ση: Εθνικής Αντιστάσεως 20  
Τ.Κ. – Πόλη: 65110 Καβάλα  
Πληροφορίες: Βαλσαμάρα Αγ.  
Τηλέφωνο: 2513 - 503471  
Φάξ: 2513 - 503475  
Ηλεκτρονική δ/ση: mail@kesy.kav.sch.gr

**ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ»**

Σας γνωρίζουμε, ότι το ΚΕΣΥ Καβάλας ενδιαφέρεται για την προμήθεια **Ανταλλακτικού μονάδας τόνερ για το φωτοτυπικό μηχάνημα RICOH 2027** για τις ανάγκες του. Το ανταλλακτικό να έχει παραχθεί από εταιρία η οποία διαθέτει πιστοποιημένο σύστημα ποιότητας.

Στην προμήθεια **δεν συμπεριλαμβάνεται το κόστος εργασίας εγκατάστασης** του ανταλλακτικού μονάδας τόνερ για το φωτοτυπικό μηχάνημα RICOH 2027.

Για το λόγο αυτό θα θέλαμε –εάν ενδιαφέρεστε-να καταθέσετε τη δική σας οικονομική προσφορά στο προς ζήτηση είδος, ταχυδρομικά ή ιδιοχειρώς στο γραφείο 471(4<sup>ος</sup> όροφος ΚΕΔΔΥ Καβάλας, Εθνικής Αντιστάσεως 20 Τ.Κ. 65110) ή με email στην ηλεκτρονική διεύθυνση mail@kesy.kav.sch.gr εντός 5 ημερών από την από σήμερα 1-07-2019.

Η Οικονομική Προσφορά θα αφορά τιμή σε ευρώ με Φ.Π.Α. , με κριτήριο ανάθεσης τη **χαμηλότερη τιμή**, εφόσον όμως οι προδιαγραφές πληρούν τις ελάχιστες απαιτήσεις της υπηρεσίας.

Κάθε σελίδα της Οικονομικής Προσφοράς παρακαλούμε να έχει την σφραγίδα και την υπογραφή σας. Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξύσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις και οτιδήποτε άλλο που τις καθιστούν ασαφείς ή δυσανάγνωστες και θα πρέπει να υποβληθούν σε κλειστό φάκελο ή σε ηλεκτρονική μορφή.

Ο προμηθευτής υποχρεούται να χορηγεί το παραγγελμένο είδος, ύστερα από τηλεφωνική ή έγγραφη εντολή μέσα σε 24 ώρες από την παραγγελία, χωρίς να έχει το δικαίωμα να αρνηθεί τη χορήγηση για οποιονδήποτε λόγο. Σε περίπτωση αρνήσεως ή δυστροπίας θα κηρύσσεται έκπτωτος υποχρεούμενος να καλύπτει τη διαφορά της συγκεκριμένης προμήθειας.

Η παράδοση του ανωτέρω είδους, θα γίνεται σε ώρες που καθορίζονται κάθε φορά με ευθύνη και μεταφορικά μέσα του προμηθευτή.

Για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία χρειαστείτε, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε οποιαδήποτε εργάσιμη ημέρα και ώρα με το γραφείο 471, 4<sup>ος</sup> όροφος ΚΕΣΥ Καβάλας στο τηλ.: 2513-2503471 και 73. Η παρούσα θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Π.Ε. Καβάλας <http://www.pekavalas.eu/> και της ΠΑΜΘ <http://www.pamth.gov.gr/>.

Ο Προϊστάμενος του ΚΕΣΥ Καβάλας



ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ